



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
REITORIA

EDITAL Nº 258/2022, de 10 de agosto de 2022

Retificação do EDITAL Nº 225/2022, de 02 de agosto de 2022

**SELEÇÃO INTERNA PARA APRESENTAÇÃO DE TRABALHOS DE EXTENSÃO
NO 40º SEMINÁRIO DE EXTENSÃO UNIVERSITÁRIA DA REGIÃO SUL (SEURS)**

A PRÓ-REITORA DE EXTENSÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital para Seleção interna/institucional de trabalhos a serem apresentados no **40º Seminário de Extensão Universitária da Região Sul - SEURS**.

1. Onde se lê:

6. DAS INSCRIÇÕES DOS TRABALHOS PARA FASE INSTITUCIONAL

6.1. A inscrição deverá ser encaminhada via formulário específico disponível em <https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSePdVQpGp2h2mxAm6b3LdGxFacgmVuA3UOgXXTp-oaxDzWbQQ/viewform?vc=0&c=0&w=1&flr=0> dentro do prazo estabelecido no cronograma (Anexo I).

2. Leia-se:

6. DAS INSCRIÇÕES DOS TRABALHOS PARA FASE INSTITUCIONAL

6.1. A inscrição deverá ser encaminhada via formulário específico disponível em [Formulário de Inscrição](#) dentro do prazo estabelecido no cronograma (Anexo I).

Santa Maria, 10 de agosto de 2022.

ANGELA MARIA ANDRADE MARINHO

Pró-Reitora de Extensão

Portaria nº 403/2020